

打造集“医护康养”四位一体的示范性机构

咸安被命名全国医养结合示范县

本报讯(记者 戴铁民) 1月25日,全国医养结合示范县(市、区)和全国医养结合示范机构名单公布,我市咸安区被正式命名为全国医养结合示范县(市、区)。

经过逐级审核和公示,国家卫生健康委决定命名100个县(市、区)为全国医养结合示范县(市、区),99个机构为全国医养结合示范机构。其中,咸宁市

咸安区上榜全国医养结合示范县(市、区)。

近两年来,咸安区多方筹资7600余万元,完成了区福利院、区第三福利院2个医养结合项目,对大幕乡卫生院、汀泗中心医院、向阳湖镇卫生院的富余房屋以及室外环境进行了适当改造,打造了集养老、护理、医疗、康复四位一体的示范性医养结合机构。

国家卫生健康委要求,希望命名的全国医养结合示范县(市、区)和示范机构不断完善医养结合政策体系,持续提升医养结合服务能力和水平,更好地满足广大老年人健康养老服务需求。各地要广泛宣传推广示范单位的经验做法,发挥示范引领作用,形成辐射带动效应,推动医养结合工作高质量发展。

进行适老化改造、建设15分钟养老服务圈、解决老年人“吃饭难”问题……

赤壁华舟社区获评“全国示范”

本报讯(记者 陈婧 通讯员 金玲肖剑) 近日,国家卫生健康委、全国老龄办公布2023年全国示范性老年友好型社区名单,赤壁市蒲圻街道华舟社区榜上有名。

创建全国示范性老年友好型社区,是积极应对人口老龄化,推进智慧养老服务建设的重要举措。将有效提升养老服务的可及性、便利度,强调以老年人的需求和利益为中心,为老年人提供全面的支持和服务。经过逐级审核和公示,国家卫生健康委、全国老龄办决定命名999个社区为2023年全国示范性老年友好型社区,其中湖北有45个社区入选。

据悉,华舟社区有3个居民小区,

户籍人口1213户3808人,其中,60岁以上老年人847人,占总人口的22.24%,80岁以上老年人105人,独居和空巢老年人75人。为了更好地提升社区老年服务质量与水平,满足老年人在生活中日益增长的需求,华舟社区通过对坡道、楼梯、扶手等进行改造,加强老年人住宅公共设施无障碍道路,保障老年人出行安全。社区还建设15分钟养老服务圈,辖区内老年大学、红十字心理咨询室、党员活动室、王婆婆工作室、图书馆、游泳馆、羽毛球馆、门球场、幸福食堂、日间照料中心、华舟康养中心等配套设施一应俱全,步行出门就能享受衣食住行文教体卫等优质服务,成

为宜居、健身、游玩、拍照、打卡“网红地”。

为了解决社区老年人“吃饭难”的问题,2022年社区在市民政局的指导下成立了“幸福食堂”,为老年人提供经济卫生健康的便餐服务,并提供志愿者上门免费为老年人送餐服务。

此外,社区党委和社区居民集思广益,通过引进社会资本,将闲置职工诊所建成华舟康养中心,为老年人提供生活照料、慢病疗养、理疗康复等服务。并引进一批方便起居、针灸理疗、床头呼叫的专业医疗设备和生活居家必需设备,切实提升老年人的获得感、幸福感、安全感。

长期工作在科普一线成绩突出

我市2人获评“全省先进”

本报讯(记者 吴青朋) 近日,《省人民政府关于表彰第六届湖北省科普先进单位工作者的通报》发布,来自全省各行各业的50位科普工作者获表彰,我市2人入选。

我市入选的2人分别是:崇阳县科学技术协会工会主席陈其华、嘉鱼县青少年校外活动中心少工委主任李政。

他们长期工作在科普工作一线,在基层筹划、组织、实施、参与科普活动中发挥主力军作用,在科普工作中作出了突出贡献。

据悉,2007年,我省设立“湖北省科普先进工作者”表彰项目,表彰对象向基层一线的科普工作者和长期从事科普工作的科技工作者、科技志愿者倾

斜,重点评选热心科普、积极投入科普,在相关领域开展科普工作,成绩突出、影响面大,对全民科学素质提升起到较大推动促进作用的科普工作者。

表彰对象覆盖多领域、多层次,包括科普管理、科普宣传、科普创作、科普活动、科普研究、科普保障等领域。该活动每3年评选一届,每届评选50名。

市邮政管理局联合多部门
开展消防安全检查

本报讯(记者 杜培清 通讯员 彭云) 近日,市邮政管理局联合市消防救援支队、市交通运输局、市烟草局等单位,对全市寄递企业开展专消防安全检查,确保岁末年初寄递渠道安全畅通。

检查组重点检查了寄递企业消防安全管理制度的建立健全情况、现场消防器材的配备情况、消防栓的安装及使用情况、消防通道的设置及保持畅通情况,以及是否存在违规使用可燃易燃夹芯彩钢板等问题,针对发现的问题当场下达了整改通知书2份,要求相关企业立即整改,并跟踪落实整改情况。

联合检查组还深入各寄递企业,对企业分拨中心、营业场所通过实地查看、调阅视频监控、现场查验邮快件等方式,对企业在安全生产、消防管理以及禁毒、涉枪涉爆、涉烟等违法寄递和烟花爆竹寄递等方面执行情况进行全面评估。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

上班前换工作服时突发疾病死亡能视同为工伤吗?

案例:某水泥厂规定职工每天早上6点上班,某日清晨5:50分职工小张在工厂换衣间进行上岗前工作服更换,但因突发疾病倒地不起,后经同事拨打120送往医院抢救,六小时后,小张因突发脑溢血引起脑疝抢救无效死亡。后其家属向

当地人社局申请工伤认定,人社局出具的工伤认定书认定小张的情况属于工伤认定范围,予以视同工伤。工厂经理在查看工伤认定书后,认为换衣间不是工作场所,同时小张出事那会儿还不到规定的干活时间,非工作时间,因此,便向

法院提起诉讼。那么该情况是否能够视同为工伤呢?

可以视同为工伤。本案的争议焦点在于该职工发病是否属于在工作时间和工作岗位,法院认为,小张所在岗位每天6点上班,小张换工作服是为上岗工作而做准备,属于从事与工作有关的预备性工作,换工作服准备上岗的时间应视为

工作时间,平时上岗前的更衣场所应视同工作岗位范围,不能狭隘地将工作岗位理解为正在工作的岗位。后法院经审理,维持了本案的工伤认定决定。

工伤保险之间(10)

咸宁市人力资源和社会保障局 主办

九宫山
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



绿福饮品

JIUGONGSHAN



送水热线:
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2024年1月30日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.20
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.96